MOCIÓN PARA QUE EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO MUESTRE SU APOYO A LOS TRABAJADORES Y TRABAJADORAS DE LA PLATAFORMA LOGÍSITICA DE LA EMPRESA TOURLINE EXPRESS DE SEVILLA ANTE EL ERE PLANTEADO POR SU DIRECCIÓN
AL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO
El Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes - Convocatoria por Andalucía, al amparo de lo establecido en el artículo 97.3 y 91.4 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales, formula para su discusión y, en su caso, aprobación en el Pleno, la siguiente PROPUESTA:
El pasado 17 de junio de 2015, la empresa logística Tourline Express, que tiene una de sus plataformas logísticas en nuestra ciudad (concretamente, en el Polígono Calonge) presentó un ERE a nivel estatal, que afectará 191 trabajadores de los 513 que tienen en todo España, de los cuales 12 serían en Sevilla.

La empresa Tourline Express pertenece a un grupo de Portugal, CTT Correios, empresa de correos portuguesa, que la compró cuando todavía era una empresa mayoritariamente pública. Posteriormente el gobierno portugués privatizó el 70% de su capital, a pesar de que todavía es el accionista mayoritario con el 30% restante. El servicio postal portugués vehicula el reparto de su paquetería hacia España a través de esta empresa.

El ERE presentado por Tourline Express plantea el despido de casi el 40% de su plantilla a todo el Estado y los representantes de los empleados ya lo han calificado de desproporcionado e inviable.

Desproporcionado e inviable porque, en un contexto de crisis general, el ERE de Tourline Express, podría parecer uno más dentro de una situación general, ya dramática. Pero, este expediente de ocupación es especialmente nocivo porque suma varios agravantes según coinciden los representantes de los empleados tanto a nivel estatal como nivel local:

· La empresa logística Tourline Express pretende despedir de forma traumática a casi un 40% de la plantilla (191 trabajadores), pero los trabajadores de todo el Estado afirman que la empresa sigue teniendo beneficios y que el ERE responde a la intención de preparar una venta o posible fusión que se podría, a la larga, saldar con más despidos. La empresa, que a alega disminución de ingresos por la situación económica, no ha justificado el ahorro que le supondría esta medida.

· El ERE afectaría todas las áreas de la plantilla, entre ellas mozos de almacén y conductores que tienen un importante trabajo, puesto que son los que mueven la paquetería que hace funcionar a la empresa.

· Los comités de los trabajadores en los diferentes centros alegan que las pérdidas empezaron en 2012 cuando la empresa, incomprensiblemente, introdujo un cambio de modelo no contrastado con las necesidades reales del mercado y una estrategia inviable cuando todo funcionaba razonablemente bien hasta entonces, es decir, los trabajadores son, una vez más, las víctimas impotentes de una cuestionable gestión empresarial que ha llevado a generar a la empresa cuantiosas pérdidas.

En los últimos años, la grave crisis económica que atravesamos ha afectado a un gran número de personas y de familias en nuestras ciudades, ha provocado fracturas sociales que perdurarán durante años y ha abierto un debate sobre el futuro de nuestras instituciones a todos los niveles.

En el contexto actual la ciudadanía demanda de sus representantes en los consistorios el máximo compromiso a la hora de defender los intereses de sus conciudadanos/as, más allá de sus competencias municipales.

En el transcurso de esta crisis, los ayuntamientos hemos sido en numerosas ocasiones los que hemos hecho frente a la difícil situación que están viviendo muchas personas, que en la mayoría de las ocasiones tiene su origen en la carencia de ocupación.

Desde Izquierda Unida consideramos que no podemos consentir que se pierda ni un solo puesto de trabajo en nuestras ciudades haciendo una apuesta clara por los trabajadores de las empresas localizadas en nuestro municipio, que se tienen que sentir apoyadas siempre por sus representantes en todas las instancias.
Por todo ello y en virtud de lo expuesto, el Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes – Convocatoria por Andalucía, viene a proponer, para su discusión y aprobación en Pleno, los siguientes

ACUERDOS
PRIMERO.- El apoyo del Ayuntamiento de Sevilla a los trabajadores y trabajadoras de Tourline Express en sus acciones y reivindicaciones para conseguir instar a la empresa a dar marcha atrás en el ERE y por el mantenimiento de la actividad productiva y los puestos de trabajo en los centros de Sevilla.

Y el rechazo del Ayuntamiento de Sevilla al expediente de regulación en los términos en los que está planteado actualmente por parte de la empresa.

SEGUNDO.- Instar al Ministerio de Empleo y Seguridad Social a ejercer como ente mediador para conseguir que la empresa aporte un Plan de Viabilidad que explique cómo se quiere reflotar la empresa y garantizar su futuro, y que además se ofrezcan garantías para que el máximo número de trabajadores de la empresa conserve sus puestos de trabajo.

Y así mismo, si finalmente no se consiguen evitar los despidos, que se inste a la empresa a buscar una solución negociada y justa que garantice las mejores condiciones de indemnización, acordadas con los representantes de los trabajadores, para todos los afectados por el ERE.

TERCERO.- Instar a la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio de la Junta de Andalucía a intervenir de manera urgente en este caso, en el mismo sentido citado anteriormente, específicamente en los centros logísticos que esta empresa tiene en nuestra Comunidad Autónoma. 

CUARTO.- Instar al grupo empresarial CTT Correios de Portugal, empresa matriz y propietaria de Tourline Express, así como al consejo de administración de esta última, a presentar un Plan de Viabilidad que garantice el futuro de la empresa en la ciudad y que ofrezca garantías porque el máximo número de trabajadores de la empresa conserve sus ocupaciones y que se pacten con los representantes de los trabajadores unas indemnizaciones acordadas y justas, si se da el caso que parte de la plantilla se tenga que acoger al ERE.

QUINTO.- Trasladar este acuerdo a las entidades anteriores y al Comité de empresa.

Sevilla, 30 de julio de 2015
Daniel González Rojas

Portavoz del Grupo Municipal IULV-CA
