POR LA EDUCACIÓN MUSICAL PÚBLICA, GRATUITA Y DE CALIDAD
MOCIÓN PARA QUE EL AYUNTAMIENTO ELEVE A LA JUNTA DE ANDALUCÍA, “NINGÚN APROBADO SIN PLAZAS, NI PLAZAS SIN CUBRIR” 
AL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO
El Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes - Convocatoria por Andalucía, al amparo de lo establecido en el artículo 97.3 y 91.4 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales, formula para su discusión y, en su caso, aprobación en el Pleno, la siguiente PROPUESTA:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

    Desde el año pasado, la Junta de Andalucía está realizando recortes en los conservatorios públicos de Andalucía, que están influyendo en el número de plazas que se ofertan anualmente para las enseñanzas elementales y profesionales de música. 

Hablamos de recortes, ya que desde el año pasado las plazas vacantes que quedan en el acceso a primer curso de enseñanzas profesiones en algunos instrumentos, quedan desiertas cuando hay alumnos que se quedan en la calle, aun aprobando el examen de su especialidad. Son plazas que se pierden, ya que no son ocupadas por nadie. 

Este año, de nuevo se han quedado plazas vacantes en algunas especialidades instrumentales, que no se han cubierto, y alumnos que han aprobado para poder continuar sus estudios de música, no se van a poder matricular por no tener plaza en su especialidad instrumental. 

De hecho, el año pasado la Consejería de Educación publicó la instrucción de 27 de febrero de 2014 por la que, las plazas que queden vacantes en los cursos de 2º a 3º de profesional se pueden distribuir horizontal y verticalmente, a excepción de las plazas ofertadas para primer curso y excluyendo a los alumnos que tienen aprobado el acceso a primer curso y se han quedado sin plaza en su especialidad. 

Entendemos que esta situación es discriminatoria en relación con el resto de alumnos de otros cursos, y que es una manera de ahogar la demanda. Su pretensión es la de reducir alumnado y aludiendo a esta reducción, reducir el número de profesores contratados para impartir clase en los Conservatorios. 

 De hecho en el mes de julio de 2014 CCOO publicó un artículo en el que se estimaba que se iban a perder entre 1 y 3 plazas de profesorado por Conservatorio. Por tanto nos encontramos ante recortes educativos por parte de la Junta de Andalucía en las enseñanzas de música y danza. 

Por otro lado, en las Enseñanzas Elementales de Música, las plazas ofertadas son insuficientes. Por ejemplo, en el Francisco Guerrero se han convocado 99 plazas cuando se ha presentado más del doble de personas interesadas en acceder. Lo mismo ocurre en Enseñanzas Profesionales. Con las plazas que se convocan no se cubre normalmente ni el número de alumnos que están matriculados en esa especialidad, en Enseñanzas Elementales en el mismo conservatorio, a los que hay que sumar los que vienen de otros conservatorios de elemental y los que se presentan por libre. 
En la ciudad de Sevilla, se han quedado sin plazas 25 alumnas/os del “Conservatorio Francisco Guerrero” y del Conservatorio Cristóbal de Morales un total de 36 alumnas/os.
Por todo ello y en virtud de lo expuesto, el Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes – Convocatoria por Andalucía, viene a proponer, para su discusión y aprobación en Pleno, los siguientes
ACUERDOS
PRIMERO.- Instar a la Junta de Andalucía, para que dé una solución inmediata a esos 61 alumnas/os, que se han quedado sin plazas, aun habiendo aprobado su acceso.
SEGUNDO.- Que se aumente el número de plazas ofertadas tanto en Enseñanza Elemental como en Enseñanzas Profesionales, ya que estas resultan ser insuficientes en la relación a la demanda que hay de las mismas. 

TERCERO.- Que las plazas que se queden vacantes en los distintos instrumentos se repartan horizontalmente entre los alumnos que han aprobado el acceso pero que se han quedado sin plaza en su especialidad.
CUARTO.- Que todo alumno que supere las pruebas de acceso, ya sea de Enseñanzas Elementales como Profesionales, tenga derecho a una plaza para poder continuar con sus estudios, tal y como ocurre en otras enseñanzas que no son obligatorias tampoco. 

QUINTO.- Que se garantice una enseñanza pública, gratuita y de calidad en las enseñanzas musicales y de danza. Que no se conviertan en un tipo de enseñanza elitista, a la que sólo pueda acceder determinadas clases sociales que puedan permitirse pagar una enseñanza privada. 

Sevilla, 30 de julio de 2015
Eva Mª Oliva Ruiz

Portavoz Adjunta

del Grupo Municipal IULV-CA

