MOCIÓN PARA QUE EL AYUNTAMIENTO DE SEVILLA APRUEBE UNA SERIE DE MEDIDAS EN APOYO LOS TRABAJADORES DE CEMUSA
AL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO
A amparo de lo establecido en el artículo 97.3 y 91.4 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales, se formula para su discusión y, en su caso, aprobación en el Pleno, la siguiente PROPUESTA:
La empresa CEMUSA, dedicada a la publicidad exterior, ha iniciado los trámites para realizar un expediente de regulación de empleo (ERE) que afecta al 80% de la plantilla y que, de llevase a cabo, supondrá que 245 trabajadores/as de sus 309 vayan a la calle. 

En Sevilla perderían su empleo los 16 trabajadores/as de CEMUSA, que en la actualidad se encuentran en huelga, al igual que el resto de afectados a nivel nacional.

Estamos otra vez ante una operación de ingeniería financiera y empresarial que, como ya viene siendo habitual, van a pagar los empleados/as.

Este conflicto laboral radica en la compra de CEMUSA, cuya propietaria era Fomento de Construcciones y Contratas (FCC), por parte de la multinacional JC DECAUX.
Nada más culminarse la operación de venta, en noviembre de 2015, y finalizado ya el traspaso de CEMUSA a JC DECAUX por completo, el pasado 4 de marzo de 2016 la primera presentó un ERE para despedir a la mayoría de los/as trabajadores/as.

El objetivo de JC DECAUX pasa por continuar con los contratos de mantenimiento e instalación de publicidad en el mobiliario urbano suscritos por la anterior empresa con distintos ayuntamientos del país (entre ellos el de Sevilla), pero no mediante el personal contratado, sino subcontratando la actividad a través de una de sus filiales en España, El Mobiliario Urbano SL.  
Tal como se señala en el comunicado conjunto de los sindicatos FeS-UGT y FSC-CCOO, que componen el Comité de Empresa, JC DECAUX no cuenta con estructura para hacerse de esta actividad económica. Por ello está dispuesta a seguir con una parte de los trabajadores que ahora quiere despedir y contratarlos a través de El Mobiliario Urbano, pero sin garantizarles las condiciones laborales que tienen en la actualidad.

Las organizaciones sindicales han reclamado a las corporaciones locales, entre ellas también al Ayuntamiento de Sevilla y a la empresa municipal de transportes Tussam, que ejerzan presión para que se mantengan las plantillas y las condiciones de trabajo en las concesionarias de estos servicios.

Esta Corporación debe unirse al llamamiento que han realizado la plantilla y sus representantes sindicales para que se retire el ERE y se negocien unas condiciones que supongan el mantenimiento de los puestos de trabajo en CEMUSA.

El Ayuntamiento de Sevilla tiene una responsabilidad ética y moral, e incluso legal, ya que  los contratos municipales no pueden ni deben servir para que se destruya y precarice el empleo a costa de una peor gestión de los servicios públicos. 

La defensa del empleo y los derechos de los/as trabajadores/as y sus familias debe ser una prioridad para el Ayuntamiento, máxime cuando, como en este caso, se trata de contratos municipales en vigor, por lo que reclamamos la intervención del Consistorio ante la dirección de la empresa y la adopción de medidas para garantizar la continuidad de la plantilla de CEMUSA y sus derechos laborales. 

En Sevilla capital, CEMUSA tiene encomendado el mantenimiento y la gestión de la publicidad en marquesinas y autobuses de Tussam hasta 2018, mientras que JC DECAUX es la concesionaria del servicio público de alquiler de bicicletas Sevici hasta 2026.

Por todo ello, proponemos la adopción de los siguientes

A C U E R D OS

PRIMERO.- Manifestar la solidaridad y el apoyo de la Corporación a la huelga que mantienen los trabajadores/as de CEMUSA para impedir el ERE presentado por la empresa, que supondrá el despido de 245 empleados en todo el estado, entre los que se encuentra el 100% de la plantilla de Sevilla que consta de 16 trabajadores..
SEGUNDO.- Instar al equipo de gobierno a que adopte las medidas necesarias para garantizar la continuidad de los trabajadores/as de CEMUSA, la subrogación por parte de JC DECAUX, sus derechos laborales así como los servicios de Sevici y de publicidad en marquesinas y autobuses de Tussam.
TERCERO.- Instar al equipo de gobierno a que intervenga ante la dirección de la empresa CEMUSA para que retire el ERE y ante JC DECAUX para que garantice los derechos de los trabajadores y el mantenimiento de sus empleos, evitando que se produzcan estos despidos.
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