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LAIZQUIERDA





NOTA DE PRENSA

IU lamenta que un año más no se haya puesto en marcha el estudio para que la playa fluvial sea una realidad
Eva Oliva denuncia que no se está aprovechando el potencial que ofrece el río Guadalquivir y que el gobierno municipal haga oídos sordos a propuestas que vienen a mejorar nuestra ciudad
“Desde nuestro grupo municipal hemos propuesto en varias ocasiones al gobierno de Juan Espadas medidas que vienen a poner en valor el paseo fluvial del Guadalquivir, sin embargo, y a pesar de que serían alternativas beneficiosas para las y los sevillanos, no encontramos respuesta” así se ha manifestado la concejal sevillana Eva Oliva, quien se refiere en este caso a varios proyectos relacionados con la dársena del Guadalquivir, entre las que se encuentra la realización de un estudio para poder contar con una playa fluvial en nuestra ciudad.
Así Oliva ha denunciado el mal estado en que se encuentra el paseo del río, con suciedad, dejadez en la masa forestal, y mal estado de conservación del firme, en lugar de -ha declarado la edil- “conservar y revalorizar este espacio que sobre todo en la época estival en la que estamos sería un gran potencial y atractivo tanto para las y los sevillanos como para el turismo que nos visite.

Eva Oliva recuerda que se ha presentado al gobierno municipal un plan para la zona, que contempla no sólo mejoras en el entorno del río, sino además “iniciar los estudios para la creación de una playa fluvial en la dársena de San Jerónimo y para la viabilidad de piscinas fluviales en diferentes tramos del Guadalquivir a su paso por Sevilla”, algo que aportaría a nuestra ciudad un valor añadido y una alternativa para quienes no pueden desplazarse a la costa.
Además de este proyecto se ha planteado en reiteradas ocasiones un corredor verde que conecte el Guadalquivir con la Dársena, y la reforestación de alta intensidad en ambas orillas, así como una conexión a través de un paso para peatones y bicicletas, de tal forma que el paseo fluvial se convierta en un corredor verde y vía de comunicación con el área metropolitana de nuestra ciudad. “Se trata de alternativas que vienen a potenciar el uso del Guadalquivir y sus alrededores, que aportan espacios para el ocio y el disfrute vecinal y pondrían en uso esta zona de Sevilla”, finaliza la concejala sevillana.
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